

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск, с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	712,86 руб.	676,02 руб.	383,52 руб.	369,00 руб.
Льготная подписка в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп				
	Индекс Л4980 (основной выпуск)		Индекс Л4981 (пятничный выпуск)	
Почтовые отделения	636,30 руб.	606,84 руб.	353,16 руб.	341,58 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				
Редакция газеты	675,00 руб.	645,00 руб.	354,00 руб.	342,00 руб.

Уважаемые читатели!

Продолжается **ОСНОВНАЯ** подписка на газету «Вечерний Петербург» на 1-е полугодие 2012 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга и в РЕДАКЦИИ.

Рады сообщить вам, что цены на подписку не увеличились, а в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й группы — специальные цены.

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные). Телефон для справок (812) 334-35-57. Наш адрес: улица Мира, дом 34, лит. А. Проезд: от ст. метро «Горьковская» или «Петроградская».

Кадеток воспитают в духе русской интеллигенции

ВТОРОЙ В РОССИИ ЖЕНСКИЙ КАДЕТСКИЙ КОРПУС ПЛАНИРУЕТСЯ ОТКРЫТЬ В ГОРОДЕ НА НЕВЕ

В 2013 году в Петербурге начнет работу кадетский корпус, в котором будут обучаться девушки. Как сообщила руководитель департамента образования Минобороны России Екатерина Приезжева, до сих пор подобный корпус существовал только в Москве — и показал неплохие результаты: все выпускницы поступили в высшие учебные заведения, многие из них продолжили военную карьеру.



Девочки, равнение на сильный пол!

Сегодня в России существует 17 суворовских, нахимовских военных училищ и кадетских корпусов. В апреле 2008 года был подписан президентский указ о начале приема в суворовские училища девочек.

крытие второго такого образовательного учреждения для девочек, в Петербурге, — заявила Екатерина Приезжева. — Выпускницы московского пансиона поступили в Военный университет на лингвистическое направление, в Военно-медицинскую академию, одна девочка — в Военную академию связи, остальные — в гражданские вузы.

В пансионе кадеток воспитывают «в духе русской интеллигенции». Помимо предметов стандартной школьной программы им преподают три иностранных языка, танцы, игру на каком-либо музыкальном инструменте, вокал, живопись и даже современные основы графического дизайна. К тому же девочек учат станковой композиции и скульптурной пластике.

Ирина ПАНКРАТОВА
Фото Натальи ЧАЙКИ

ОФИЦИАЛЬНО

Александр Коренников больше не председатель

ГЛАВА ЕЩЕ ОДНОГО СМОЛЬНИНСКОГО КОМИТЕТА УШЕЛ В ОТСТАВКУ

В ОТСТАВКУ подал очередной петербургский руководитель высокого ранга. Им стал председатель комитета по печати и взаимодействию со СМИ Александр Коренников (на фото). Исполняющим обязанности главы комитета назначен первый зампред Сергей Серезлеев.



Александр Коренников был назначен председателем комитета по печати в сентябре 2010 года, сменил на этом посту Юрия Зинчука, ставшего руководителем телеканала «Санкт-Петербург». До прихода в городскую администрацию Александр Коренников работал ведущим программ на ВГТРК «Россия», а затем вел телепрограммы «События недели» и «Диалог с городом» на Пятом канале.

Вице-губернатор Петербурга Василий Кичеджи уже назвал претендентов на пост главы комитета. По данным Фонтанки.ру, среди них — руководитель информагентства РосБалт Наталья Чаплина, генеральный директор газеты «Санкт-Петербургские ведомости» Сергей Слободской, председатель Союза журналистов Петербурга, президент ИА «Интерфакс Северо-Запад» Людмила Фомичева, главный редактор «Питер-ТВ» Андрей Радин, главный редактор Фонтанки.ру Александр Горшков и главный редактор петербургского выпуска газеты «Коммерсантъ» Андрей Ершов.

Иннокентий ВНЕШНИЙ
Фото Натальи ЧАЙКИ

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН

Ноябрь припас недолгую аномалию

ОКТАБРЬ попрощался с петербуржцами теплой и пасмурной погодой, и ноябрь подхватил эстафету аномально теплой погоды.

Антициклон, который дал Петербургу много тепла, но мало солнца, покидает город, ему на смену с северо-запада идет атлантический циклон с обширной системой атмосферных фронтов.

Из-за циклона погода ухудшится, пройдут дожди, местами сильные, атмосферное давление понизится, усилится ветер, но температура воздуха при этом изменится мало, днем будет около плюс 8 градусов.

Затем берега Невы окажутся на периферии циклона и европейского антициклона. И вновь будет пасмурно, с прояснениями, без существенных осадков и аномально тепло. В дневные часы столбики термометров будут колебаться от 7 до 9 градусов тепла.

Во второй половине недели в условиях все той же пасмурной погоды пройдут дожди, станет немного прохладнее — не выше плюс 7 градусов. И закончится неделя резким похолоданием, которое принесет арктический антициклон.



До выходных будет тепло, но мокро.

Фото Натальи ЧАЙКИ